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Příloha č. 1 Školního řádu mateřské školy, pracoviště Čihadla 1 

 

PRAVIDLA PROVOZU A VNITŘNÍHO REŽIMU ŠKOLY VZHLEDEM 

KE COVID-19 
 

Tento materiál vychází z doporučení MŠMT ze dne 17. 8. 2020 a je přizpůsoben konkrétním 

možnostem naší školy. 

   

 Od dětí/žáků se před prvním příchodem do školy nevyžaduje prohlášení o 

bezinfekčnosti.  

 Rodiče aktualizují svoje kontakty (číslo telefonu, e-mail) prostřednictvím třídních 

učitelek. 

 Rodiče, žáci, děti s příznaky infekčního onemocnění nemohou do školy vstoupit.  

 Pobyt pro cizí osoby ve škole je omezen.  
 

SYSTÉM SDÍLENÍ INFORMACÍ 
 Onemocnění dítěte/žáka hlásí neprodleně rodič telefonicky třídní učitelce. 

Zároveň všichni zaměstnanci mají povinnost neprodleně informovat pedagogickou 

ředitelku školy.  

 Aktuální oznámení o změnách chodu školy a mimořádných opatřeních se budou 

zveřejňovat prostřednictvím informačního systému Edookit pro rodiče žáků ZŠ, 

prostřednictvím emailů pro rodiče dětí MŠ. 

 Třídní učitelé průběžně dětem/žákům zdůrazňují zásady osobní a respirační hygieny, 

tedy že je nutné kašlat a kýchat  do jednorázového kapesníku a ten neprodleně vyhodit 

a následně si umýt ruce.  

 V případě konkrétních mimořádných situací spojených s onemocněním covid-19 je 

škola vždy povinna postupovat podle pokynů KHS a dodržovat všechna aktuálně 

platná mimořádná opatření vyhlášená pro dané území příslušnou KHS nebo plošně 

MZd.  

 

HYGIENICKÁ PRAVIDLA A STANDARD ÚKLIDU 
 U vstupu do budovy školy, v každé šatně/učebně/jídelně/hygienickém zařízení, u 

tělocvičny  - Sokolovny, jsou k dispozici prostředky k dezinfekci rukou s antivirozním 

účinkem v nádobách s dávkovačem. Všichni příchozí jsou povinni dezinfekci použít. 

 V co nejkratším čase po příchodu do budovy si každý důkladně 20 až 30 sekund 

umyje ruce teplou vodou a mýdlem v dávkovači, popřípadě provede dezinfekci 

rukou, a následně dodržuje hygienu rukou po celou dobu svého pobytu ve škole. 

Pedagogičtí pracovníci na nutnost takového postupu opakovaně upozorňují. Ranní 

dezinfekci rukou kontroluje v šatnách tříd pověřený dozor.  

 

PŘÍTOMNOST RODIČŮ VE ŠKOLE 
Rodiče nemají do budovy školy přístup. Platí to o šatnách základní školy a při vyzvedávání 

dětí ze školní družiny. Při vyzvedávání dětí ze školní družiny rodiče zazvoní na třídu a 
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oznámí jméno dítěte, které jdou vyzvednout. Paní vychovatelka dítě po převlečení v šatně 

předá rodiči.  

Do šaten v mateřské škole mají rodiče přístup v rouškách. 

Při nutné potřebě konzultace s pedagogy je veřejnost povinna požívat roušku a předem se 

dohodnout na termínu návštěvy. Upřednostňuje se telefonická a emailová komunikace.  

 

ROUŠKY ŽÁCI/DĚTI 
Každý žák bude mít v aktovce jednu nepoužitou roušku v uzavíratelném sáčku. 

V mateřské škole bude nepoužitá rouška v uzavíratelném sáčku umístěna ve skříňce dítěte.  

Použité roušky z cesty do školy /školky z MHD, nesmí zůstávat v šatnách ZŠ a MŠ. 
 

KROKY ŠKOLY V PŘÍPADĚ PODEZŘENÍ NA VÝSKYT NÁKAZY 

COVID-19  
Škola má povinnost předcházet vzniku a šíření infekčních nemocí, včetně covid-19 a to 

tím, že zajistí oddělení dítěte nebo žáka, který vykazuje známky akutního onemocnění, od 

ostatních dětí a žáků, zajistí pro ně dohled zletilé fyzické osoby (§7 odst. 3 zákona o ochraně 

veřejného zdraví).  

 

Škola nemá povinnost aktivně zjišťovat u jednotlivých dětí/žáků příznaky infekčního 

onemocnění (jako je např. zvýšená teplota, horečka, kašel, rýma, dušnost, bolest v krku, 

bolest hlavy, bolesti svalů a kloubů, průjem, ztráta chuti a čichu apod.), ale těmto příznakům 

bude věnovat zvýšenou míru pozornosti a při jejich zjištění (objevení) volí tento postup: 


 příznaky jsou patrné již při příchodu dítěte/žáka do školy – dítě/žák není vpuštěn 

do  budovy školy; v případě dítěte či nezletilého žáka za podmínky, že je přítomen 

jeho zákonný zástupce,  
 

 příznaky jsou patrné již při příchodu dítěte/žáka a není přítomen zákonný 

zástupce dítěte či nezletilého žáka – tuto skutečnost oznámit zákonnému zástupci 

neprodleně a informovat ho o nutnosti bezodkladného vyzvednutí/převzetí/odchodu ze 

školy; pokud toto není možné, postupuje se podle následujícího bodu,  

 

 příznaky se vyskytnou, jsou patrné v průběhu přítomnosti dítěte/žáka ve škole; 

neprodleně dojde k poskytnutí roušky a umístění do předem připravené samostatné 

místnosti nebo k jinému způsobu izolace od ostatních přítomných ve škole a současně 

informování zákonného zástupce dítěte/nezletilého žáka s ohledem na bezodkladné 

vyzvednutí dítěte/žáka ze školy. 

 

Ve všech uvedených případech škola informuje zákonného zástupce, že má telefonicky 

kontaktovat praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu.  

 

V izolaci pobývá osoba až do odchodu ze školy nebo do doby převzetí zákonným zástupcem 

v případě dítěte/nezletilého žáka. Při péči o nemocného nebo podezřelého z nákazy je nutné 

použít ochranné osobní pomůcky touto osobou i zaměstnancem školy.  

 

V souladu s doporučením odborné lékařské společnosti je za normální tělesnou teplotu obecně 

považována hodnota do 37 °C.  

 

Dítěti/žákovi s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem 

chronického onemocnění, včetně alergického onemocnění (rýma, kašel), je umožněn 
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vstup do školy pouze v případě, prokáže-li, že netrpí infekční nemocí. Tuto skutečnost 

potvrdí praktický lékař pro děti a dorost. 

 

VÝSKYT ONEMOCNĚNÍ COVID-19 U ŽÁKA NEBO ZAMĚSTNANCE 

ŠKOLY  
Školu v případě výskytu onemocnění zpravidla kontaktuje příslušná KHS. Ta provádí 

epidemiologické šetření a sdělí škole další pokyny, popřípadě rozhodne o protiepidemických 

opatřeních. V případě, že se ředitel školy dozví o výskytu onemocnění covid-19 dříve, 

kontaktuje zaměstnance protiepidemického odboru nebo odboru hygieny dětí a mladistvých 

místně příslušné KHS. Seznam kontaktů je uveden na webových stránkách KHS.  

 

V případě výskytu onemocnění covid-19 se karanténa týká okruhu osob, které byly v 

rizikovém kontaktu. O okruhu těchto osob rozhoduje příslušná KHS na základě 

protiepidemického šetření. Při svém rozhodování přihlíží mimo jiné k délce kontaktu, 

vzdálenosti osob, k zavedeným opatřením atd. Každá situace je jiná, protože každý kolektiv v 

sobě zahrnuje více proměnných – např. velikost školy, členění objektu (samostatná budova, 

pavilony), počet dětí/žáků ve třídě, způsob školního stravování, pobyt ve školní družině, v 

zájmových kroužcích, sportovní aktivity, způsob dopravy do školy a především místní 

epidemiologickou situaci.  

 

Škola neprodleně informuje o vzniklé situaci a následných krocích v provozu školy 

stanovených KHS a o případné úpravě způsobu vzdělávání děti/žáky/zákonné zástupce 

nezletilých dětí/žáků a svého zřizovatele.  

 

Základní škola poskytuje vzdělávání distančním způsobem, pokud je v důsledku 

krizových nebo mimořádných opatření (například mimořádným opatřením KHS nebo plošným 

opatřením MZd) nebo z důvodu nařízení karantény znemožněna osobní přítomnost ve škole 

více než poloviny žáků alespoň jedné třídy. Mateřská škola poskytuje vzdělávání distančním 

způsobem dětem, pro které je předškolní vzdělávání povinné, za předpokladu, že chybí 

většina těchto dětí z celé mateřské školy nebo z celého odloučeného pracoviště. Prezenční 

výuka dotčených dětí/žáků přechází na výuku distančním způsobem (s ohledem na jejich 

podmínky pro distanční vzdělávání). Ostatní děti/žáci/studenti, kterých se zákaz nedotkne, 

pokračují v prezenčním vzdělávání.  

Žáci mají povinnost se distančně vzdělávat. U dětí mateřských škol se povinnost týká dětí, pro 

které je předškolní vzdělávání povinné.  

 

ZÁJMOVÁ ČINNOST – KROUŽKY 
 

 Zájmové kroužky a výuka hudby pokračují v běžném režimu a ve stálých skupinách. 

Vzhledem k aktuálním preventivním opatřením k šíření covid-19 bude zahájení 

kroužků od pondělí 5. 10. 2020. 

 

 

CELOŠKOLNÍ AKCE, AKCE S VEŘEJNOSTÍ  

 

 S ohledem na způsob šíření tohoto onemocnění je důležité si uvědomit, že čím více je lidí, 

se kterými se dítě/žák nebo zaměstnanec školy setká, a čím delší je tato interakce, tím 

vyšší je riziko šíření onemocnění covid-19.  

 Třídní schůzky, tripartity a konzultace pro 2. – 5. ročník na 1. stupni a 7. – 9. ročník na 2. 

stupni budou v rámci 1. pololetí realizovány distančně (Edookit, e-mail). Třídní schůzky a 
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konzultace pro 1. a 6. ročník budou z organizačních důvodů (nástup nových žáků) 

realizovány prezenčně. 

 Výukové programy, divadla a vzdělávací akce jsou realizovány pouze v případě, že se 

kolektiv na akci nepotká s žáky jiné školy.  

 Celoškolní akce v rámci 1. pololetí školního roku 2020/2021 tj. místní akce Světové 

školy – Káčata, Posada, Zimní Pramínkování jsou s ohledem na riziko šíření 

onemocnění zrušeny.  

 Veškeré výše zmíněné aktivity nejsou nezbytné pro naplnění školního vzdělávacího 

 programu.  

 

 

ŠKOLNÉ 

 
Pokud je určitému dítěti/žákovi nařízena karanténa a škola není uzavřena, jedná se o jeho 

omluvenou nepřítomnost ve škole a školné  se hradí.  

 

Pokud na základě rozhodnutí KHS nebo MZd dojde k uzavření školy, škola poskytuje 

distanční vzdělávání a školné  se hradí. Úplata za ŠD a kroužky se vrací poměrně poníženou 

podle délky  přerušení provozu, je-li délka přerušení provozu více než 5 dnů provozu.  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


